2024年第5期(227期)

长江艺术工程职业学院党群办公室 2024年01月05日

## 走访慰问送关怀 爱老敬老暖人心 我校软件工程系•一鸣书院开展慰问老人志愿服务

为总结学生会在2023年的工作历程,表彰在工作中涌现出来的 积为了更好地学习领悟和贯彻习近平总书记强调关于开展志愿活动 的重要指示精神,进一步弘扬奉献、友爱、互助、进步的志愿者精神。 1月4日上午, 我校软件工程系·一鸣书院在荆州市纪南镇慧颐嘉老 年公寓开展以"爱助夕阳,关爱老人"为主题的志愿者服务活动。一 鸣书院周梦阳老师、何芹老师带领 10 位学生志愿者参加活动。

活动中,青年志愿们身着志愿马甲、手持夹钳、扫把、簸箕等劳 动工具, 在养老院及其周边开展志愿行动。大家根据分工安排, 对养 老院附近的废纸、废弃塑料、废弃玻璃等垃圾进行了全面清理,为堵 塞的下水道进行了打捞。学生会主席蔡康、学生会干事刘文杰带领同 学们一起慰问孤寡老人,他们和老人聊家常,为老人赠送了冬季的保 暖衣物,帮助老人生活区进行了卫生清洁。美好的瞬间总是短暂的, 学生们纷纷表示以后有机会一定会再次来探望,善行虽小,但愿爱心 长流。

习近平总书记说:"雷锋是时代的楷模,雷锋精神是永恒的。实 现中华民族伟大复兴,需要更多时代楷模。我们既要学习雷锋的精神,

也要学习雷锋的做法,把崇高理想信念和道德品质追求转化为具体行动,体现在平凡的工作生活中,作出自己应有的贡献,把雷锋精神代代传承下去。"

通过这次活动,同学们不仅更深刻地认识到爱老敬老这一中华优秀传统文化的重要性,同时也切身体会到空巢老人的不易。在今后的工作中,软件工程系将继续大力宣传志愿服务精神,坚持有序组织开展有意义的志愿服务活动,用实际行动践行志愿服务精神,在全校上下形成"有时间做志愿者,有困难找志愿者"的良好风尚,接好时代火炬,争做追"锋"少年!